

# Интернет – безопасность в условиях дистанционного обучения

## Рекомендации провайдеров по безопасности в сети Интернет

### Сотовые операторы



### Дети в интернете

**Простые правила** | [Посмотри видео](#) | [Выучи урок.:](#) | [Сыграй в игру!](#) | [Посети выставку!](#)

В непростой ситуации ты всегда можешь обратиться на **линию помощи «Дети онлайн»** по телефону: 8 (800) 25-000-15 (звонок по России бесплатный) по будням с 09:00 до 18:00 (время московское). Или отправить электронное письмо на адрес: [helpline@detionline.com](mailto:helpline@detionline.com).

**Будь внимателен и осторожен!**

Мы хотим, чтоб интернет, Был вам другом много лет! Будешь знать *семь правил этих* — Смело плавай в интернете! »

**Спрашивай взрослых**

Всегда спрашивай родителей о незнакомых вещах в Интернете. Они расскажут, что безопасно делать, а что нет.

«Если что-то непонятно страшно или неприятно, Быстро к взрослым поспеши, Расскажи и покажи.»

**Будь дружелюбен**

Общаясь в Интернете, будь дружелюбен с другими. Не пиши грубых слов! Ты можешь нечаянно обидеть человека, читать грубости так же неприятно, как и слышать.

«С грубиянами в сети Разговор не заводи. Ну и сам не оплошай — Никого не обижай.»

**Урок для родителей** | [Сервисы МТС](#) | [Простые п...](#)

Дорогие учителя и представители школьных администраций! Сегодня дети начинают активно пользоваться Интернетом уже в н как можно раньше научить их правильно вести себя в Сети. И здес «Полезный и безопасный Интернет» для учеников 2-4 классов.

**Урок для родителей**

Сегодня никто не может представить себе жизнь без интернета и современных гаджетов. Они — наши помощники в быту, на работе и на отдыхе. Несмотря на то, что дети воспринимают интернет не как набор технологий, а как повседневную и естественную среду обитания, они не всегда отдадут себе отчет в существовании «обратной стороны медали». Поэтому компания МТС совместно с факультетом психологии МГУ имени М.В. Ломоносова и Фонда развития Интернет разработали курс для родителей «Дети в интернете».

В этом курсе вы узнаете, какие опасности могут скрываться в интернете и как защитить от них ребенка. Готовы ли Вы стать проводником ребенка в онлайн-мире?

[Смотреть курс](#)

Продолжительность: 30 минут.

[Урок для родителей](#) | **Сервисы МТС** | [Простые правила](#) | [Детский пакет](#)

- Ваш ребенок пользуется Интернетом?
- Беспокоитесь, что вместо полезных и развивающих знаний он найдет в Сети совсем не детские ресурсы?
- Опасаетесь, что он может оказаться жертвой мошенников или просто «поймать» вирус?

Специально для вас мы собрали самую полезную информацию о безопасности в Интернете.

**Сервисы МТС для детей и взрослых**

**Антивирус и родительский контроль**

Антивирус МТС с функцией родительского контроля позволит защитить ваш компьютер от всех основных видов сетевых угроз. Последняя версия «МТС.Антивирус» разработана совместно с финской компанией F-Secure и обеспечивает защиту от вирусов, сетевых червей и вредоносного ПО, защиту от хакеров, фильтрацию спама и фишинга; защиту детей от нежелательного контента в Интернете (функция «Родительский контроль»); [Подробнее о «МТС.Антивирус»](#).

**Переклаемые профили**

Ограничить доступ ребенка к нежелательным сетевым ресурсам можно при помощи услуги «Переклаемые профили». Эта услуга позволяет настроить на компьютере профили разного уровня доступа к сети: «Стандартный», «Расширенный» и «Максимальный». Система блокирует определенные порты и протоколы, что гарантирует высокую степень защиты от вредоносного интернет-трафика. [Подробнее об услуге фильтрации трафика](#).

**Программа фильтрации спама**

Для защиты своего почтового ящика от ненужной рекламы, «писем счастья» и другого спама предлагаем воспользоваться программой «Спамоборона». Компания МТС использует эту программу для защиты своих пользователей от рассылок спамеров. [Подробнее о программе «Спамоборона»](#).

**Ребенок под присмотром**

Чтобы всегда знать, где находится ваш ребенок, воспользуйтесь услугой «Ребенок под присмотром». Эта услуга позволяет отслеживать перемещения ребенка на карте или с помощью SMS по местоположению его мобильного телефона (в том числе через социальные сети). [Подробнее об услуге](#).

